

1/2012. számú határozat a közhasznúsági jelentést elfogadásáról

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Kriminológia Társaság Igazgató Tanácsa a 2012. április 19-i ülésén megtárgyalta - és az alábbi szöveggel elfogadta - a Közhasznúságról szóló jelentést.



A Magyar Kriminológiai Társaság

2011. évi

Közhasznúsági jelentése

Magyar
Kriminológiai
Társaság
1053 Budapest,
Egyetem tér 1-3.

Budapest, 2012. május 11.

Dr. Gönczöl Katalin
elnök

A Magyar Kriminológiai Társaság

Közhasznúsági jelentése

a 2011. évről

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Magyar Kriminológiai Társaság **2011.** évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **679 ezer Ft**, a saját tőke **679 ezer Ft**. A részletes kimutatást jelentésünk 1. sz. Melléklete tartalmazza, amely az egyszerűsített mérlegből és az eredmény levezetéséből áll. A Társaság vagyona 2007. december 31-én 2447 ezer Ft volt, 2008. december 31-én pedig 1667 ezer Ft, amely 1725 ezer Ft-ra emelkedett 2009. december 31-re, 2010. december 31-én 1214 ezer Ft, majd 2011. december 31-én 679 ezer forint volt, ami 535 ezer forintos csökkenést jelent.¹

KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

A Társaság összes bevétele megegyezik a tárgyévben összes közhasznú tevékenységének bevételeivel, amely 3783 ezer Ft. A Közhasznú célú működésre kapott támogatás 1652 ezer Ft volt, ebből a központi költségvetésből 402 ezer Ft, amely az SZJA 1%-os felajánlásokat jelenti, helyi önkormányzattól 500 ezer Ft., egyéb közhasznú célú működési támogatás 750 ezer Ft volt. Pályázati úton elnyert támogatásból összesen 540 ezer Ft. bevételünk származott, mely 200 ezer Ft. NCA pályázati pénz, 340 ezer Ft. a Magyar Tudományos Akadémiától pályázat útján elnyert összeget jelenti. A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet mutatja be, amely tartalmazza a változások részleteit is.

VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

A Társaság vagyona 2010. december 31-én 1214 ezer Ft volt, a tárgyév végén pedig 679 ezer Ft. A Társaság vagyona jelentősen (535 ezer Ft) csökkent. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.

¹ Az összegek ezer forintra történő kerekítést tartalmazzak.

CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott cél szerinti juttatást, így e soron nem történtek kifizetések. (L. 4. sz. melléklet)

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben társaságunk SZJA 1% felajánlásából 402e Ft-ot, Dr. Sebes Péter Ügyvédi Irodától 12'000 Ft. kollektív tagdíjat, a Fővárosi Önkormányzattól egyszeri 500 eFt támogatást, a CIB Bank Zrt-től 500e Ft támogatást, a Bárándy Ügyvédi Irodától 100e támogatást, a KrimINFÓ Bt-től 100e Ft. támogatást, a Budapesti Ügyvédi Kamarától 50e Ft. támogatást kapott, valamint az Magyar Tudományos Akadémiától pályázati úton 340 ezer Ft-ot, az NCA-tól szintén pályázati úton 200e Ft. nyert el.

A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Szervezetünk vezető tisztségviselői nem részesültek személyi jellegű juttatásban vagy költségtérítésben. A személyi jellegű ráfordítások legnagyobb hányada bérköltség, amelyet a Társaság egy adminisztrátor, két szakmai titkár és egy könyvelő foglalkoztatására fizetett ki. : A vezető tisztségviselők díjazásban, juttatásban nem részesülnek. A vezető tisztségviselők részére a kifizetések részletezését a 6. számú melléklet tartalmazza.

A TÁRSASÁG TAGSÁGA

Társaságunknak 2011. december 31-én **338 egyéni tagja** volt.

A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Tudományos tevékenység, kutatás, oktatás, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység:

Az elmúlt évtizedekben a Magyar Kriminológiai Társaság tudományos munkássága, kiadványai, tudományszervezői tevékenysége meghatározó szerepet játszottak a szakmai élet kialakításában.

Az elmúlt évben is a bűnügyi szakembereket leginkább foglalkoztató aktuális kérdések, problémák megvitatását tűztük ki célul. Ennek megfelelően az elmúlt évben az alábbi **tudományos üléseket** tartottuk, illetve szakmai kérdéseket vitattuk meg:

Rendezvény címe	Ideje	Helye	Előadók	Megjelenés
„A szankciórendszer változásának hatásai a börtönnépesség alakulására és ennek következményei a büntetés-végrehajtás feladatainak végrehajtására”	2011. március 9.	OKRI	dr. Lőrincz József, dr. Csóti András	Kriminológiai Közlemények 70. Magyar Kriminológiai Társaság, Budapest, 2012.
„A büntető jogszabályok változásaiban tapasztalható kollíziók manifesztálódása a joggyakorlatban”	2011. március 18.	ELTE ÁJK	dr. Bárándy Péter, dr. Elek Balázs, dr. Sinku Pál, dr. Urbán Zoltán	Kriminológiai Közlemények 70. Magyar Kriminológiai Társaság, Budapest, 2012.
„A jogos védelem aktuális kérdései”	2011. április 7.	ELTE ÁJK	dr. Ligeti Miklós, dr. Mészáros Ádám, dr. Újvári Ákos	Kriminológiai Közlemények 70. Magyar Kriminológiai Társaság, Budapest, 2012.
„A fiatalok igazságszolgáltatásának aktuális kérdései”	2011. április 28.	ELTE ÁJK	dr. Kadlót Erzsébet, dr. Vaskuti András, dr. Ligeti Miklós, Gyurnik Mária	Kriminológiai Közlemények 70. Magyar Kriminológiai Társaság, Budapest, 2012.
„Pártfogás és Bűnözés”	2011. május 27.	ELTE ÁJK	dr. Hatvani Erzsébet, Bányai Emőke, Szathmáry-Király Orsolya	
„Korrupció”	2011. június 2.	ELTE	Dr. Jávor István, Dr. Tóth István	Kriminológiai Közlemények

		ÁJK	János, dr. Inzelt Éva	70. Magyar Kriminológiai Társaság, Budapest, 2012.
„Közbiztonság és Társadalom” (egynapos konferencia)	2011. szeptember 30.	ELTE ÁJK	30 előadó, illetve kerekasztal- résztevő	Kriminológiai Közlemények 69. száma (konferencia kötet)
„Orvosszakértői szerep és tevékenység a mai büntetőeljárásban”	2011. október 13.	ELTE ÁJK	Dr. Tóth Éva, Dr. Szabó Árpád, Dr. Havasi Beáta, Dr. Tóth Anita Réka, Dr. Kereszty Éva	Kriminológiai Közlemények 70. száma
„Könyvbemutató: Új tekintélyelvűség a mai Magyarországon”	2011. november 24.	ELTE ÁJK	Dr. Csepeli György, Dr. Murányi István, Dr. Prazsák Gergő, Dr. Erős Ferenc, Dr. Győry Csaba	Kriminológiai Közlemények 70. száma

(A konferencia részletes programját a beszámolónk mellékleteként csatoljuk.)

A Társaságon belül működik szakmai szekcióként a Viktimológiai, a Helyreállító igazságszolgáltatás a kriminálpolitikában, valamint 2011. június 23-án alakult **A fiatalokú elkövetők kriminológiájával és büntető igazságszolgáltatásának kérdéseivel foglalkozó** szekciónk. Területi szervezatként a Dél-alföldi Regionális Szekció, valamint az Észak-dunántúli Regionális Szekció működik. Az MKT Igazgató Tanácsa által meghirdetett tudományos rendezvények mellett a szakmai szervezeteink tartanak önálló tudományos rendezvényeket. A regionális szervezetek működése alkalomszerű. A megtárgyalt kérdésekről, illetve a szervezet aktivitásáról az Igazgató Tanács ülésein rendszeresen beszámolnak a Társaságnak.

A Viktimológiai Szekció, megalakulása óta gazdag és szerteágazó tevékenységet folytat a bűnözés áldozataival foglalkozó ismeretrendszer elméleti művelése, a hazai és nemzetközi kutatási anyagok összegyűjtése és feldolgozása, valamint a gyakorlati tapasztalatok hasznosítása körében.

A Helyreállító igazságszolgáltatás a kriminálpolitikában Szekció gyakorlatorientált szekció évente hat alkalommal tart rendezvényt és a helyreállító igazságszolgáltatás kérdéseivel foglalkozik. 2011-ben a következő témákban tartottak üléseket: a Kisközösségi és települési konfliktusok, a Büntető ügyekben alkalmazott közvetítői tevékenység, az Iskolai konfliktusok és helyreállító

módszerek, a Resztoratív eszközök a büntetés-végrehajtásban, valamint A települési konfliktusok feloldásának jó gyakorlatai.

A fiatalok elkövetők kriminológiájával és büntető igazságszolgáltatásának kérdéseivel foglalkozó szekció célja a jövőben megjelenő, a fiatalokúakra rendelkezést tartalmazó bünygyi természetű jogszabályok elemzése és véleményezése; a fiatalokúakkal is foglalkozó intézmények (bíróság, ügyészség, stb.) tevékenységének elemzése, értékelése; a gyermekvédelmi intézmények és szervezetek tevékenységének elemzése; együttműködési formák kezdeményezése és kialakítása a gyermek- és ifjúsgvédelem területén dolgozó szakemberekkel; a fiatalokúakkal kapcsolatos ítélezési gyakorlat elemzése és értékelése; egy, a fiatalokúak büntetőjogára vonatkozó átfogó koncepció és szabályozás (kódex) tervezetének kidolgozása.

A Társaság az elmúlt évben is folytatta több mint két évtizedes gyakorlatát, a tudományos ülések anyagának közreadását a **Kriminológiai Közlemények**ben. E kiadványsorozat megjelenése óta az egyik legtöbbet hivatkozott forrássá vált a bünygyi tudományok területén. A megújult formában megjelent Kriminológiai Közlemények továbbra is térítésmentesen áll tagságunk rendelkezésére, de mindig annyit állítunk elő, hogy a szakkönyvtárak is kaphassanak belőle. Az Igazgató Tanács 2011-ben hozott a döntése alapján a Kriminológiai Közlemények a tagok számára digitális formában is rendelkezésre állnak. 2011. szeptemberében az országban elsőként elindult a kriminológia mesterképzés. A szak hallgatóinak a Közlemények régebbi számaiból térítésmentesen juttatunk példányokat, ismeretszerzésüket és tanulmányaikat elősegítendő.

2011-ben jelent meg a **Kriminológiai Közlemények 69. száma**, mely a „Közbiztonság és Társadalom” című, 2011. szeptember 30-i konferencia anyagának szerkesztett változata.

A Társaság honlapja (www.kriminologia.hu) az elmúlt évi jelentős fejlesztés után naprakész tartalommal hozzáférést biztosít a Társaság tevékenysége iránt érdeklődőknek. A honlapon nemcsak a Társaság legfontosabb adatai, szervezeti felépítése tekinthető meg, hanem a Társaság kiadványa – a Kriminológiai Közlemények – is kutathatóvá vált a szakemberek és az egyetemi hallgatók számára.

A támogatások révén 2011-ben jelentős fejlesztéseket tudunk végrehajtani a Társaság által működtetett *honlapon* (www.kriminologia.hu). Elkezdtek a holnap fejlesztését és reményeink szerint a jövőben a Társaság technikailag erre alkalmas kötetek online is elérhetővé válnak tagjaink számára. Szakmai szekcióink önálló belső modullal fognak rendelkezni, ennek köszönhetően minden kommunikációt a honlapon lehet majd folytatni.

A honlapunk a legszélesebb körben, folyamatosan biztosítja a rendezvények témáinak és előadóinak, valamint a társszervek rendezvényeinek megismerhetőségét. A honlapon folyamatosan tesszük közzé a bünygyi tudományok legfontosabb híreit is.

A Magyar Kriminológiai Társaság a tudományos ülések, kerekasztal beszélgetések szervezésével törekszik a széles körű szakmai együttműködések kialakítására. Korábbi gyakorlatának megfelelően 2011-ben is törekedett más civil szervezetekkel, az igazságszolgáltatásban működő szervezetekkel, önkormányzatokkal, illetve piaci szereplőkkel való együttműködésre. Együttműködő partnereink voltak többek között a Magyar Szociológiai Társaság, Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi

Albert Klinikai Központ Igazságügyi Orvostani Intézet, KIMISZ Igazságügyi Szolgálat, Országos Rendőr-főkapitányság, Partners Hungary Alapítvány, Belügyminisztérium, Fővárosi Önkormányzattal, a Magyar Helsinki Bizottság, a Legfőbb Ügyészség, Fővárosi közterület-felügyelet, az Ombudsman Hivatalával, valamint a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága. Társaságunk a kezdetektől rendszeresen együttműködik az ELTE Állam- és Jogtudományi Karával és az Országos Kriminológiai Intézettel. Utóbbi intézmények nem csak szakmailag, hanem a rendezvények helyszíneinek biztosításával is segítették a Társaság működését.

A veszély zónába került hátrányos helyzetű társadalmi csoportok integrációjának elősegítése, az emberi és az állampolgári jogok védelme, a bűnmegelőzés, az áldozatvédelem, a gyermek- és ifjúságvédelem, a kriminál - és a büntetőpolitika fejlesztése.

Ezen közhasznú tevékenységek a Társaság tudományos, kutatói és ismeretterjesztő tevékenységével valósultak és valósulnak meg. A Magyar Kriminológiai Társaság tudományos tevékenységével, kerekasztal-beszélgetések, valamint a egész napos konferenciák szervezésével és a Kriminológiai Közlemények kiadásával **multiplikátor-szerepre** törekszik. A tudományos rendezvényeken a bűnügyi szakembereket leginkább foglalkoztató aktuális kérdések, problémák megvitatását valósítottuk meg. Törekedtünk a legújabb tudományos eredmények bemutatására, de arra is, hogy fórumot biztosítsunk minden olyan kriminálpolitikai, valamint büntető jogpolitikai kérdés megvitatására, amely tagjaink érdeklődésére számot tarthat. A tudományos üléseken alkalmanként 30-150 személy vett részt, az előadásokat általában élénk vita követte. 2011. szeptember 30-án a Társaság egész napos tudományos konferenciát rendezett, amelynek címe: **„Közbiztonság és társadalom”** volt. A rendezvényen két plenáris ülésen valamint 7 szekcióban 39 szakember tartott előadást. A résztvevők száma meghaladta a 250 főt.

Budapest, 2012. május 11.

Dr. Gönczöl Katalin

Elnök

Záradék:

E közhasznúsági jelentést a Magyar Kriminológiai Társaság közgyűlése 2012. május 11-i ülésén elfogadta.

Közhasznúsági jelentés 1. számú melléklete

KSH azonosító: 259463

Bírósági bejegyzés száma: Pk.60531/1989/2

Adószám: 19007782-1-41

Magyar Kriminológiai Társaság

1053 Budapest

Egyetem tér 1-3.

2011. évi egyszerűsített éves beszámoló

Tartalma:

Egyszerűsített mérleg

Közhasznú eredménylevezetés

Budapest, 2012. május 11.

Dr. Gönczöl Katalin

elnök

Adószám: 19007782-1-41

Adatok e Ft-ban

Statisztikai számjel: 19007782-9199339-01			
Cégjegyzék száma:			
Egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának MÉRLEGE			
Magyar Kriminológiai Társaság			
1053 Budapest, Egyetem tér 1-3.			
2011.12.31			
Ssz.	Megnevezés	Előző év	Tárgyév
a	b	c	d
1.	A. Befektetett eszközök (I.+II.+III.)	0	0
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK		
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK		
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK		
5.	B. Forgó eszközök (I.+II.+III.+IV.)	1 258	679
6.	I. KÉSZLETEK		
7.	II. KÖVETELÉSEK		32
8.	III. ÉRTÉKPAPÍROK		
9.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	1258	647
10.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (A+B)	1258	679

Ssz.	Megnevezés	Előző év	Tárgyév
a	b	c	d
11.	C. Saját tőke (I.+II.+III.+IV.+V.)	1214	679
12.	I. JEGYZETT TŐKE (induló tőke)		
13.	II. TŐKEVÁLTOZÁS/EREDMÉNY	1725	1214
14.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK		

15.	IV. TÁRGY ÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL	-511	-535
16.	V. TÁRGY ÉVI EREDMÉNY VÁLLAL. TEV.		
17.	D. Tartalék		
18.	E. Céltartalékok		
19.	F. Kötelezettségek (I.+II.)	44	0
20.	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK		
21.	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	44	0
22.	FORRÁSOK ÖSSZESEN	1 258	679

Budapest, 2012. 05. 11.

Dr. Gönczöl Katalin elnök

Eredménylevezetés

KSH azonosító: 259463

Bírósági bejegyzés száma: PK. 60531/1989/2

Adószám: 19007782-1-41

Adatok e Ft-ban

Statisztikai számjel: 19007782-9199339-01			
Cégjegyzék száma:			
Egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának EREDMÉNYLEVEZETÉSE			
Magyar Kriminológiai Társaság			
1053 Budapest, Egyetem tér 1-3.			
2011.12.31			
Ssz.	Megnevezés	Előző év	Tárgyév
A	b	c	d
1.	A. Összes közhasznú tevékenység bevétele (I. + II.)	3 072	3 783
2.	I. PÉNZÜGYILEG RENDEZETT BEVÉTELEK (1+2+3+4+5)	3 072	3 783
3.	1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	789	1 652
4.	a.) alapítótól		
5.	b.) központi költségvetéstől	376	402
6.	c.) helyi önkormányzattól		500
7.	d.) társadalombiztosítótól		
8.	e.) egyéb	413	750
9.	f.) továbbutalási céllal kapott		
10.	2. Pályázati úton elnyert támogatás	350	540
11.	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	70	430
12.	4. Tagdíjból származó bevétel	1 821	1 135
13.	5. Egyéb bevétel	42	26
14.	II. PÉZBEVÉTELT NEM JELENTŐ BEVÉTELEK		

15.	B. Vállalkozási tevékenység bevétele (1.+2.)	0	0
16.	1. Pénzügyileg rendezett bevételek		
17.	2. Pénzbevételt nem jelentő bevételek		
18.	C. Tényleges pénzbevétel	3 072	3 783
19.	D. Pénzbevételt nem jelentő bevételek (A/II.+B/2.)	0	0
20.	E. Közhasznú tevékenység ráfordításai (1+2+3+4)	3 583	4 318
21.	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások	3 583	4 293
22.	- ebből: továbbutalt támogatások		
23.	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozások		25
24.	3. Ráfordítást jelentő elszámolások		
25.	4. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások		
26.	F. Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1+2+3+4)	0	0
27.	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások		
28.	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozások		
29.	3. Ráfordítást jelentő elszámolások		
30.	4. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások		
31.	G. Tárgy évi pénzügyi eredmény	-511	-535
32.	1. Közhasznú tevékenység tárgy évi eredménye (A/I.-E/1.-E/4.)	-511	-510
33.	2. Vállalkozási tevékenység tárgy évi eredménye (B/I.-F/1.-F/4.)	0	0
34.	H. Nem pénzben realizált eredmény (+-1+-2.)	0	25
35.	1. Közhasznú tevékenység nem pénzben realizált eredménye (A/II.-E/2.-E/3.)	0	-25
36.	2. Vállalkozási tevékenység nem pénzben realizált eredménye (B/2.-F/2.-F/3.)	0	0
37.	I. Adózás előtti eredmény		
38.	J. Fizetendő társasági adó		
39.	Tárgy évi eredmény	-511	-535
40.	1. Közhasznú tevékenység tárgy évi eredménye (A/I.+(A/II.)-(E/1+E/2+-E/3))	-511	-535
41.	2. Vállalkozási tevékenység tárgy évi eredménye (I.-J.)	0	0

Statisztikai számjel : 19007782-9199-339-01

Cégjegyzék száma :

Tájékoztató adatok

Magyar Kriminológiai Társaság

1053 Budapest Egyetem tér 1-3.

2011.12.31.

Adatok E forintban

Ssz.	Megnevezés	Előző év	Tárgyév
a	b	c	d
42.	A. Pénzügyileg rendezett személyi jellegű ráfordítások	284	1 352
43.	1. Bérkölttség	190	781
44.	-ebből : - megbízási díjak	10	781
45.	- tiszteletdíjak		
46.	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	46	377
47.	3. Bérjárulékok	48	194
48.	B. Pénzügyileg rendezett anyag jellegű ráfordítások	75	134
49.	C. Értékcsökkenési leírás	0	0
50.	D. Pénzügyileg rendezett egyéb jellegű ráfordítások	3224	2807
51.	E. A szervezet által nyújtott támogatások (pü.rend.)	0	0
52.	F. Tárgyévben APEH által kiutalt 1 % összege	376	402

Budapest, 2012. május 11.

Dr. Gönczöl Katalin

elnök

Közhasznúsági jelentés 2. számú melléklete

KIMUTATÁS

a költségvetési támogatás felhasználásról

2011.

Juttatás megnevezése	Támogatott cél	Támogatás összege (Ft)			Változás előző évhez képest (Ft)
		2009.	2010.	2011.	
Központi költségvetési szervtől		1 491 000	475 751	402 170	-73 581
Tagdíj IRM-KIM	Működési támogatás	100 000	0	0	0
Tagdíj Legf. Ü.	Működési támogatás	100 000	100 000	0	-100 000
OM Könyvkiadás	Könyvkiadás	100 000	0	0	0
SZMM		200 000	0	0	0
SZMM-NCA	Működési támogatás	350 000	0		0
SZJA 1%		641 000	375 751	402 170	26 419

Közhasznúsági jelentés 3. sz. melléklete

KIMUTATÁS

a vagyon felhasználásáról

2011.

Megnevezés	2009. (e Ft)	2010. (előző év) (e Ft)	2011. (tárgy év) (e Ft)	Változás (e Ft)
Induló tőke	0	0	0	0
Tőkeváltozás	1 667	1 725	1 214	-511
Lekötött tartalék	0	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0	0
Tárgy évi eredmény	58	-511	-535	-24
Közhasznú tevékenység tárgy évi vesztesége	0	-511	-535	-24
Vállalkozási tevékenység tárgy évi vesztesége	0	0	0	0
Egyéb	0	0	0	0

Közhasznúági jelentés 4. számú melléklete

KIMUTATÁS

a cél szerinti juttatásokról

2011. év

Juttatás megnevezés	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
Pénzbeli juttatások összesen					
- ebből adóköteles					
- ebből adómentes					
Természetbeni juttatások összesen					
- ebből adóköteles					
- ebből adómentes					
Egyéb juttatások					
ÖSSZESEN:	0	0	0	0	
Egyéb célszerinti, de nem közhasznú Tevékenység keretében nyújtott					
Pénzbeli juttatások					
Nem pénzbeli juttatások					
Egyéb juttatások					
ÖSSZESEN:	0	0	0	0	
MINDÖSSZESEN:	0	0	0	0	

Közhasznúsági jelentés 5. számú melléklete

KIMUTATÁS

a kapott támogatásokról

2011.

Juttatás megnevezése	Támogatott cél	Támogatás összege (Ft)			Változás (Ft)
		2009.	Előző évi (2010.)	Tárgy évi (2011.)	Ft
Központi költségvetési szervtől					
SZJA 1%		641 056*	375 751	402 170	26 419
Tagdíj IRM-KIM	Működési támogatás	100 000	0	0	0
Tagdíj Legf. Ü.	Működési támogatás	100 000	100 000	0	-100 000
OM könyvkiadás	Könyvkiadás	100 000	0	0	0
OM	Működési támogatás	0	0	0	0
SZMM		200 000	0	0	0
SZMM-NCA	Működési támogatás	0	350 000	350 000	0
Egyéb					
Elkülönített állami pénzalap		0	0	0	0
Helyi önkormányzat és szervei		0	400 000	500 000	100 000
Magánszemélyek tagdíja		393 000	1 068 500	1 122 500	54 000
Fent nem részletezett kollektív tagdíjak		6000	0	12 000	12 000

Jogi személyiségű gazdasági társaságtól	Működési, közhasznú célú tám.	15 000	253 000	600 000	347 000
Jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságtól	Működési támogatás			100 000	
MTA	Működési tám.	713 000	413 000	340 000	-73 000
Szakmai kamara	Közhasznú célra adott támogatás	270 000	0	50 000	50 000
NCA pályázat	Működési tám.	550 000	350 000	200 000	-150 000
ÖSSZESEN:		3 438 056	2 960 251	3 326 670	266 419

* A 2007-re és 2008-ra eső SZJA 1% együtt érkezett a 2009-es évben.

Közhasznúsági jelentés 6. számú melléklete

KIMUTATÁS

a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról

2011. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Cél szerinti pénzbeli kifizetések	0	0	0,00	0	
Természetbeni juttatások	0	0	0,00	0	
Szja mentes	0	0	0,00	0	
Szja köteles	0	0	0,00	0	
Értékpapír juttatások	0	0	0,00	0	
Tiszteletdíjak, megbízási díjak	0	0	0,00	0	
Költségtérítések*	0	0	0	0	
Adott kölcsönök összege	0	0	0,00	0	
Kamatmentes kölcsönök	0	0	0,00	0	
Egyéb juttatások	0	0	0,00	0	
ÖSSZESEN:	0	0	0	0	

A Magyar Kriminológia Társaság Igazgató Tanácsa